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RACCORDI A PRESSARE PER TUBO MULTISTRATO “AL-COBRAPEX” - GAS
PRESS-FITTINGS FOR MULTILAYER PIPE “AL-COBRAPEX” - GAS

2650
Raccordo diritto maschio 
Straight fitting male

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

265 0085 16 x 3/8” 10/100

265 0003 16 x 1/2” 10/100

265 0041 16 x 3/4” 10/100

265 0009 20 x 1/2” 10/100

265 0022 20 x 3/4” 10/100

265 0175 25 x 3/4” 10/50

265 0176 25 x 1” 5/25

265 0087 26 x 1/2” 10/50

265 0008 26 x 3/4” 10/50

265 0054 26 x 1” 5/25

265 0035 32 x 1” 5/25

265 0088 32 x 1”1/4 5/25

2652
Raccordo dritto femmina
Straight fitting female

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

265 0006 16 x 1/2” 10/100

265 0047 16 x 3/4” 10/100

265 0011 20 x 1/2” 10/100

265 0010 20 x 3/4” 10/100

265 0017 26 x 3/4” 5/25

265 0036 26 x 1” 5/25

265 0046 32 x 1” 5/25

265 0101 32 x 1”1/4 5/25

2665
Raccordo dritto con girello e 
guarnizione piana
Straight fitting with loose nut 
and flat washer

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

265 0166 16 x 3/8” 10/100

265 0031 16 x 1/2” 10/100

265 0020 16 x 3/4” 10/100

265 0162 16 x 1” 10/100

265 0069 20 x 1/2” 10/100

265 0062 20 x 3/4” 10/100

265 0184 25 x 3/4” 2/100

265 0147 26 x 3/4” 2/100

265 0115 26 x 1” 2/50

265 0167 26 x 1”1/4 2/90

265 0061 32 x 1” 2/100

265 0168 32 x 1”1/4 2/80

265 0169 32 x 1”1/2 1/50

2666
Raccordo diritto con girello su 
attacchi 3/4”x18 EUROCONO
Straight fitting with loose 
nut for 3/4”x18 connections 
(EUROCONUS)

3/4”
18

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

265 0170 16 x 3/4” (ø18) 10/100

265 0171 20 x 3/4” (ø18) 10/100



255

13B
RACCORDI A PRESSARE PER TUBO MULTISTRATO “AL-COBRAPEX” - GAS
PRESS-FITTINGS FOR MULTILAYER PIPE “AL-COBRAPEX” - GAS

2651
Raccordo dritto doppio
Straight fitting double

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

265 0023 16 x 16 10/100

265 0025 20 x 20 10/100

265 0183 25 x 25 5/50

265 0028 26 x 26 5/50

265 0049 32 x 32 5/25

Ridotto/ reduced

265 0042 20 x 16 10/100

265 0181 25 x 16 10/100

265 0185 25 x 20 10/100

265 0040 26 x 16 10/100

265 0038 26 x 20 10/100

265 0066 32 x 16 5/25

265 0048 32 x 20 5/25

265 0044 32 x 26 5/25

2654
Raccordo curvo maschio
Elbow male

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

265 0015 16 x 1/2” 10/100

265 0034 20 x 1/2” 10/100

265 0033 20 x 3/4” 10/50

265 0178 25 x 3/4” 5/50

265 0027 26 x 3/4” 5/50

265 0051 32 x 1” 5/25

2655
Raccordo curvo femmina
Elbow female

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

265 0001 16 x 1/2” 10/100

265 0005 20 x 1/2” 10/100

265 0019 20 x 3/4” 10/50

265 0002 26 x 3/4” 5/25

265 0076 26 x 1” 5/25

265 0029 32 x 1” 5/25

2660BP
Raccordo curvo con girello e 
guarnizione piana
Elbow fitting with loose nut and 
flat seat

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

265 0114 16 x 1/2” 5/100

265 0030 16 x 3/4” 5/100

265 0024 20 x 3/4” 5/100

265 0060 26 x 3/4” 5/50

2656SM
Raccordo curvo femmina con 
flangia a 3 fori collo basso
Wallplate elbow female with 3 
holes H

Codice
Code

Tipo
Size H Prezzo €

Price €
Conf.
Unit/Box

265 0116 16 x 1/2” 40 mm 10/50

265 0112 20 x 1/2” 40 mm 5/50
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2676SM
Raccordo curvo femmina doppio 
con flangia collo basso
Double wallplate elbow female

H

Codice
Code

Tipo
Size H Prezzo €

Price €
Conf.
Unit/Box

265 0155 16 x 1/2” 40 mm 10/50

265 0156 20 x 1/2” 40 mm 5/50

2676
Raccordo curvo femmina doppio 
con flangia
Double wallplate elbow female

H

Codice
Code

Tipo
Size H Prezzo €

Price €
Conf.
Unit/Box

265 0070 16 x 1/2” x 16 52 mm 10/50

265 0067 20 x 1/2” x 20 52 mm 5/50

2658
T maschio
Tee male

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

265 0068 16 x 1/2” x 16 10/100

265 0063 20 x 1/2” x 20 5/100

265 0113 20 x 3/4” x 20 5/50

265 0075 26 x 1/2” x 26 5/25

265 0131 26 x 3/4” x 26 5/25

265 0163 26 x 1” x 26 5/25

265 0164 32 x 3/4” x 32 5/25

265 0072 32 x 1” x 32 5/25

2656
Raccordo curvo femmina con 
flangia a 3 fori
Wallplate elbow female with 3 
holes H

Codice
Code

Tipo
Size H Prezzo €

Price €
Conf.
Unit/Box

265 0014 16 x 1/2” 52 mm 10/50

265 0012 20 x 1/2” 52 mm 5/50

1494G
Box plastica da utilizzare con 
Art. 2656
Plastic box to be used with Art. 
2656

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

159 0124 - 1/10

2653
Raccordo curvo doppio
Elbow double

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

265 0018 16 x 16 10/100

265 0021 20 x 20 10/100

265 0177 25 x 25 5/25

265 0016 26 x 26 5/25

265 0043 32 x 32 5/25

2661
Curva 45°
45° elbow

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

265 0142 26 x 26 5/25

265 0143 32 x 32 5/25

RACCORDI A PRESSARE PER TUBO MULTISTRATO “AL-COBRAPEX” - GAS
PRESS-FITTINGS FOR MULTILAYER PIPE “AL-COBRAPEX” - GAS
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2659
T femmina
Tee female

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

265 0132 16 x 1/2” x 16 10/100

265 0133 20 x 1/2” x 20 5/50

265 0134 20 x 3/4” x 20 5/50

265 0074 26 x 1/2” x 26 5/25

265 0135 26 x 3/4” x 26 5/25

265 0165 32 x 1/2” x 32 5/25

265 0064 32 x 3/4” x 32 5/25

265 0136 32 x 1” x 32 5/25

2657
Raccordo a T
Tee

Codice
Code

Tipo  Size Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box1       2       3

265 0004 16 x 16 x 16 10/50

265 0013 20 x 20 x 20 5/50

265 0182 25 x 25 x 25 5/25

265 0007 26 x 26 x 26 5/25

265 0118 32 x 32 x 32 5/25

Ridotto/ reduced

265 0081 16 x 20 x 16 5/50

265 0065 20 x 16 x 16 5/50

265 0080 20 x 16 x 20 5/50

265 0073 20 x 20 x 16 5/50

265 0077 20 x 26 x 20 5/25

265 0187 25 x 16 x 16 5/25

265 0180 25 x 16 x 25 5/25

265 0179 25 x 20 x 25 5/25

265 0032 26 x 16 x 16 5/25

265 0079 26 x 16 x 20 5/25

265 0045 26 x 16 x 26 5/25

265 0078 26 x 20 x 16 5/25

265 0053 26 x 20 x 20 5/25

265 0039 26 x 20 x 26 5/25

265 0037 26 x 26 x 16 5/25

265 0026 26 x 26 x 20 5/25

265 0071 26 x 32 x 26 5/25

265 0055 32 x 16 x 32 5/25

2657 - Raccordo a T ridotto/ Tee reduced
Codice
Code

Tipo  Size Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box1       2       3

265 0056 32 x 20 x 20 5/25

265 0059 32 x 20 x 26 5/25

265 0058 32 x 20 x 32 5/25

265 0057 32 x 26 x 26 5/25

265 0052 32 x 26 x 32 5/25

265 0050 32 x 32 x 20 5/25

265 0117 32 x 32 x 26 5/25

2677
Terminale
Stop end

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

265 0157 16 10/100

265 0158 20 10/100

265 0159 26 5/50

265 0160 32 5/50

RACCORDI A PRESSARE PER TUBO MULTISTRATO “AL-COBRAPEX” - GAS
PRESS-FITTINGS FOR MULTILAYER PIPE “AL-COBRAPEX” - GAS
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2697
Valvola a sfera diritta con leva 
farfalla gialla e girello folle
Straight ball valve with yellow 
“T” handle and loose nut

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

260 0006 20 x 3/4” 20/80

260 0010 26 x 3/4” 20/80

260 0011 32 x 1” 10/40

2691
Valvola a sfera con leva farfalla 
Ball valve with T handle

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

260 0002 16 x 16 5/50

260 0003 20 x 20 5/50

260 0001 26 x 26 5/50

2692
Valvola a sfera a squadra con 
leva farfalla gialla e girello folle 
Angle ball valve with yellow “T” 
handle and loose nut

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

260 0015 16 x 3/4” 10/40

260 0004 20 x 3/4” 15/60

260 0014 25 x 3/4” 15/60

260 0005 26 x 3/4” 15/60

260 0012 32 x 1” 10/40

Nuovo codice/ new code

ACCESSORI E RICAMBI
ACCESSORIES AND SPARE PARTS

H9322
Anello di tenuta O-ring in HNBR - 
colore giallo
O-ring (HNBR type) yellow

CARATTERISTICHE TECNICHE:
• Idoneo per utilizzo con oli e grassi minerali, metano, GPL, gasolio, 

Kerosene, grassi vegetali o animali, ozono, acidi o basi diluiti e acqua 
calda o fredda per uso civile/industriale.

• Non idoneo per utilizzo con acidi e basi forti, idrocarburi aromatici e 
solventi alogenati.

• Temperatura d’esercizio: -25/+150 [°C]
TECHNICAL CHARACTERISTICS:

• Suitable for mineral oil and grease, natural gas LPG, diesel fuel, fuel oil, 
animal or vegetables oils, ozone, diluited acids alkalis and cold or hot 
water for domestic/ industrial use.

• Not suitable for concentrated acids and alkalis, aromatic and halogenated 
hydrocarbons.

• Working temperature: -25/+150 [°C]

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

040 0136 16 250/1500

040 0137 20 50/1000

040 0130 26 50/1000

040 0131 32 50/1000

2670X
Bussola Cobrapress Inox 
Stainless steel Cobrapress sleeve

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

265 0082 16 10/350

265 0084 20 10/300

265 0083 26 10/200

265 0086 32 10/150

VALVOLE A PRESSARE PER TUBO MULTISTRATO “AL-COBRAPEX” - GAS
PRESS-FITTINGS VALVES FOR MULTILAYER PIPE “AL-COBRAPEX” - GAS13B
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Алматы (7273)495-231 

Ангарск (3955)60-70-56 

Архангельск (8182)63-90-72 

Астрахань (8512)99-46-04 

Барнаул (3852)73-04-60 

Белгород (4722)40-23-64 

Благовещенск (4162)22-76-07

Брянск (4832)59-03-52 

Владивосток (423)249-28-31 

Владикавказ (8672)28-90-48 

Владимир (4922)49-43-18 

Волгоград (844)278-03-48 
Вологда (8172)26-4159 

Воронеж (473)204-51-73 

Екатеринбург (343)384-55-89 

Иваново (4932)77-34-06 

Ижевск (3412)26-03-58 

Иркутск (395)279-98-46 

Казань (843)206-01-48

Калининград (4012)72-03-81

Калуга (4842)92-23-67

Кемерово (3842)65-04-62

Киров (8332)68-02-04

Коломна (4966)23-41-49

Кострома (4942)77-07-48

Краснодар (861)203-40-90 

Красноярск (391)204-63-61

Курск (4712)77-13-04

Курган (3522)50-90-47

Липецк (4742)52-20-81 

Магнитогорск⠀(3519)55-03-13 

Москва⠀(495)268-04-70 

Мурманск⠀(8152)59-64-93 

Набережные⠀Челны (8552)20-53-41

Нижний⠀Новгород (831)429-08-12 
Новокузнецк (3843)20-46-81 

Ноябрьск (3496)41-32-12 
Новосибирск (383)227-86-73

Сыктывкар (8212)25-95-17

Тамбов (4752)50-40-97 

Тверь (4822)63-31-35 

Тольятти (8482)63-91-07 

Томск (3822)98-41-53

Тула (4872)33-79-87 

Тюмень (3452)66-21-18 

Ульяновск (8422)24-23-59 

Улан-Удэ (3012)59-97-51 

Уфа (347)229-48-12 

Хабаровск (4212)92-98-04 

Чебоксары (8352)28-53-07 

Челябинск (351)202-03-61 

Череповец (8202)49-02-64 

Чита (3022)38-34-83 

Якутск (4112)23-90-97 

Ярославль (4852)69-52-93
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Ростов-на-Дону (863)308-18-15 
Рязань (4912)46-61-64 
Самара (846)206-03-16 
Санкт-Петербург (812)309-46-40 
Саратов (845)249-38-78 
Севастополь (8692)22-31-93 
Саранск (8342)22-96-24 
Симферополь (3652)67-13-56 
Смоленск (4812)29-41-54 
Сочи (862)225-72-31 
Ставрополь (8652)20-65-13 
Сургут (3462)77-98-35 
Сыктывкар (8212)25-95-17 
Тамбов (4752)50-40-97 
Тверь (4822)63-31-35 

Россия +7(495)268-04-70 Казахстан +(727)345-47-04 Беларусь +(375)257-127-88 Узбекистан +998(71)205-18-59 Киргизия +996(312)96-26-47 

эл.почта: tec@nt-rt.ru || cайт: https://tiemme.nt-rt.ru/

mailto:tec@nt-rt.ru
https://tiemme.nt-rt.ru/

	Без имени



